
ПОГЛЯД НАЗАД НА 10 РОКІВ ІСНУВАННЯ
MOOCS

На сайті Times Higher Education опублікована стаття Мелісси Хайтон
«Погляд назад на 10 років існування Moocs».

У ній автор аналізує уроки, отримані за десятиліття розробки та проведення
масових відкритих онлайн-курсів (Moocs). Наголошується, що розроблення

онлайн-курсів десять років тому, мало на меті проведення експериментів з
новими способами викладання в інтернеті та дослідження видів навчання,
яких можна досягти, щоб отримати позитивний результат. Наразі
Единбурзький університет пропонує 80 онлайн-магістерських курсів із усіх
дисциплін і 100 Moocs і мікрокредитів, які охоплюють 4,7 млн слухачів у
всьому світі. Як помічник директора цього університету з онлайн та
відкритого навчання, Мелісса Хайтон брала участь в узгодженості
портфоліо онлайн-курсів з місією університету, цінностями, громадянською
відповідальністю та прагненнями на майбутнє. Вона ділиться власним
досвідом співпраці з трьома глобальними навчальними платформами –
Coursera, edX і FutureLearn, що надає унікальне розуміння масштабування



коротких онлайн-курсів і широкий набір даних про навчальні матеріали та
учнів. Спираючись на те корисне, чому вона навчилася за 10 років розробки
Moocs, Мелісса радить тим, хто створює свої портфоліо онлайн-курсів
зараз не боятися пробувати щось нове; досягати інституційної підтримкиз
боку всієї організації – керівництва, академічних команд і технологів
навчання, узгодивши розроблені курси зі стратегічними цілями
університету; розробляти стратегію, щоб переконатися у використанні
правильної платформи для потрібної аудиторії; співпрацювати з
партнерами по платформі, щоб отримати максимальну віддачу від
партнерства та забезпечити доступ до будь-яких даних, які вони надають;
звернути увагу на ліцензування всього вмісту курсу, належний доступ до
нього може зробити його доступним для багатьох учнів у всьому світі.
Мелісса Хайтон зазначає, що студенти Единбурзького університету, які
навчання в онлайн-форматі, наразі повідомляють про вищий рівень
задоволеності навчанням, ніж їхні однолітки в кампусі. Також вона вважає,
що потрібно висловити величезну подяку всім академічним командам, які
обирають шлях онлайн викладання, щоб поділитися своїми знаннями з
учнями в усьому світі.
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